



ЦИТ и «Кванториум» – общие точки соприкосновения



Каникулы - они ведь только для школьников. Педагоги в это время решают множество организационных и методических вопросов. Педагогические коллективы Центра информационных технологий и Кингисеппского «Кванториума» провели совместный педагогический совет, на котором обсудили перспективы развития научно-технического творчества в Кингисеппском районе.

Педсовет был проведен на территории «Кванториума». Его работники провели для гостей экскурсию по кванториумам; педагоги ЦИТ, в свою очередь, поделились тем опытом, который успели накопить за 16 лет.

Педсовет был задуман для определения общих точек соприкосновения, для поиска путей взаимодействия в обучении детей современным технологиям, для воспитания в детях инженерной культуры.

Мы учились жить в постиндустриальном обществе, это мир, который нас сформировал.



Сейчас перед нами стоит задача подготовки наших учеников к жизни в цифровом обществе.

Сегодня мы ориентированы на создание условий для предпрофессиональной подготовки. Одна из наших задач — помощь учащимся в выборе востребованных профессий будущего.

Алексей Белогрибов